
 

 

 
Charita Ostrava,  5. 12. 2024 
 
Hlavenková, Green House Effect, Můry a Hamrosi – Dárek Jam 2024 
 
Ostrava – Ostravu čeká dvanáctý Dárek Jam, tradiční koncert na pomoc lidem v nouzi. Hostit jej 
bude legendární jazz klub Parník. Ve čtvrtek 12. 12. 2024 od 19 h zahrají Beata Hlavenková, kapely 
Green House Effect a Můry, autorskou poezii představí Radim Hamrosi. Smyslem benefice je udělat 
radost dárkem maminkám a dětem v azylovém domě sv. Zdislavy a pomoci hladovějícím lidem 
v dalekém Jemenu prostřednictvím ostravského spolku Pomůžu jak můžu.  
 
„Hudební akce Dárek Jam vznikla z neformální iniciativy tří lidí, kteří chtějí pomáhat potřebným  
a zároveň mají rádi dobrou muziku. Velmi mě těší, že benefice Dárek Jam už po 12. propojí hudbu 
a pomoc lidem v nouzi,“ uvádí ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. 
 
Maminkám a dětem z Charitního domu sv. Zdislavy – azylového domu a lidem trpícím hladem  
ve válkou zasaženém Jemenu může pomoci každý, kdo si přijde užít večer s hudbou plné inspirace 
v podání Beaty Hlavenkové, jazz/funky uskupení Green House Effect nebo cover kapely Můry  
do klubu Parník. Večer zahájí autorskou poezií Radim Hamrosi. Vstupným bude příspěvek do veřejné 
sbírky spolku Pomůžu jak můžu nebo vánoční dárek pro klienty azylového domu Charity Ostrava. 
Večerem bude provázet herec a moderátor Jiří Krupica.  
  
„Maminky a děti určitě potěší hračky, hry, kosmetika, osobní hygiena, oblečení nebo trvanlivé 
potraviny. Darem může být vše, co může udělat lidem v obtížích radost na Vánoce,“ upřesňuje 
Dalibor Kraut z Charity Ostrava.  
 
„Na provoz jídelny  pro rodiny v Jemenu zasaženém hladomorem lze přispět na Dárek Jamu  
do sbírkové pokladničky nebo na webu  www.pomuzujakmuzu.cz,“ doplňuje Šárka Mokrá za spolek 
Pomůžu jak můžu. 
 
Těšíme se na Vás a děkujeme za podporu! Děkujeme umělcům, organizátorům a Centru kultury a 
vzdělání Moravská Ostrava, provozovateli klubu Parník, za pomoc lidem v nouzi!  
Podrobnosti o akci: www.darekjam.cz 
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